

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
Polgármesterétől
Mátészalka, Hősök tere 9.
Tel.: 44/501-358 Fax.: 501-360
E-mail: polgarmester@mateszalka.hu



Száma: 520-24/2016.

T Á J É K O Z T A T Ó - a Képviselő-testülethez –

A képviselő-testület által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Mátészalka Város Önkormányzatának a szervezeti és működési szabályzatról szóló 15/2003. (IV. 12.) Ök. számú rendelete (továbbiakban: SZMSZ) 52. §. (3) bekezdése értelmében a polgármester, a Képviselő-testület működésével összefüggő főbb feladatai között ellenőrzi a képviselő-testületi határozatok végrehajtását és tájékoztatja a Képviselő-testületet a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Mátészalka Város Önkormányzatának „a Képviselő-testület elé kerülő előterjesztésekről, azok követelményeiről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató” elnevezésű belső szabályzata (a továbbiakban: szabályzat) értelmében, az előterjesztés készítéséért felelős köteles a határozat végrehajtásáról jelentést készíteni.

A szabályzat II. fejezet 2. rész 2.3. pontja alapján a határozatok végrehajtásáról a Képviselő-testület a polgármester tájékoztatójából értesül, amely tájékoztatót a polgármester terjeszt a Képviselő-testület elé legalább negyedévente.

Fentiekre tekintettel Mátészalka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót a felelősök jelentései alapján az alábbiak szerint adom meg:

(A felelősök jelentései alapján elkészített tájékoztatás dőlt betűvel van szedve.)

154/2014. (XII.18.) Kt. számú határozat a mátészalkai 544/85. hrsz-ú számú Ipari parkban fekvő ingatlan megosztásáról

Határozatában a Képviselő-testület hozzájárult a mátészalkai 544/85 hrsz-ú ingatlan megosztásához és a megosztás során kialakított területet értékesítésre kijelölte. Felhatalmazta a polgármestert az ingatlan értékesítésére vonatkozó előterjesztés elkészíttetésére.

A megosztáshoz megkérésre került az építésügyi szakhatóság állásfoglalása. Ebben az időszakban az Ipari Parkban történő kedvezményes telekértékesítésre a vagyonrendeletbe épített Önkormányzati Beruházási Program időbeli hatályának megszűnése miatt nem volt lehetőség, így az értékesítésről szóló előterjesztés elkészítésével meg kellett várni a jelenleg hatályos vállalkozások beruházásösztönző és munkahely-teremtési programjáról szóló helyi rendelet megalkotását. A rendelet elfogadását követően a megosztást kezdeményező beruházó értesítésre került a támogatási program megindításáról. Rádi László, a társaság ügyvezetője a napokban nyújtotta be támogatási kérelmét az érintett ingatlan megvásárlására vonatkozóan, melynek megtárgyalására a soron következő testületi ülésen kerülhet majd sor.

161/2015. (X.29.) Kt. számú határozat a Mátészalkai Szakképzési Centrummal kötendő vagyonkezelési szerződésről

Határozatában a Képviselő-testület döntött a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal fennálló vagyonkezelési szerződés 2015. június 30. napjával történő megszüntetéséről. Elfogadta a Mátészalkai Szakképzési Centrummal kötendő Vagyonkezelési szerződést. Felhatalmazta a polgármestert a vagyonkezelési szerződés aláírására.

A szerződés önkormányzatunk részéről aláírásra került, melyet 2015. november 5. napján továbbítottuk a Centrum felé, azonban annak aláírására a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal részéről nem került sor. A felettes szerv további módosításokat javasolt a képviselő-testület által már elfogadott vagyonkezelési szerződésen, melyet képviselő-testületi döntés nélkül nem állt módunkban teljesíteni, így 2016. szeptemberében ezen határozat vonatkozó része visszavonására, és a vagyonkezelési szerződés ismételt elfogadására került sor.

163/2015. (X.29.) Kt. számú határozat az Invitel Távközlési Zrt. betelepülési kérelmének elbírálásáról

Határozatában a Képviselő-testület támogatta az Invitel Távközlési Zrt. betelepülési kérelmét. A mátészalkai 2215/6 hrsz-ú, 3519 m² alapterületű, kivett vízmű megjelölésű ingatlan 19638/29901-ed részilletőségű ingatlan-nyilvántartás szerinti tulajdonosaként hozzájárult ahhoz, hogy az Invitel Távközlési Zrt. (2040 Budaörs, Puskás Tivadar u. 8-10) a víztorony területén 1 db 600x600x1000 mm nagyságú rack szekrényt és 1 db antenna tartót telepítsen évi 600.000 Ft + Áfa bérleti díj ellenében. Felhatalmazta a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

A szerződés aláírására a tulajdonjoggal rendelkező többi önkormányzat döntésének beérkezését követően, illetve a Nyírségvíz Zrt., mint üzemeltető hozzájáruló nyilatkozatának benyújtását követően kerülhetett sor. A szükséges dokumentumok beérkezését követően a szerződés 2016. június 29. napjával minden fél által aláírásra került.

169/2015. (XI. 26.) Kt. számú határozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi odaítéléséről

Határozatában a Képviselő-testület elhatározta, hogy 2016. évben Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjban részesül valamennyi érvényes pályázatot benyújtó mátészalkai pályázó. Kötelezettséget vállalt arra, hogy a Bursa Hungarica támogatás 3.027.500 Ft-os előirányzata beépítésre kerül a 2016. évi költségvetési rendeletbe, továbbá kötelezettséget vállalt arra, hogy az Ösztöndíjrendszer szabályzata szerint a 2016. évi első félévi önkormányzati támogatási összeget 2016. január 31-ig, a második félévi támogatási összeget 2016. augusztus 31-ig az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő számlájára utalja.

Az önkormányzat határidőben, elektronikusan és postai úton is értesítette a pályázókat a döntésről, a megállapított támogatási összegről, valamint 2015. december 7. napjáig rögzítette a bírálati döntéseket az EPER-Bursa rendszerben. Mátészalka Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II. 12.) önkormányzati rendeletébe a Bursa Hungarica támogatás 3.028 ezer forint összegben beépítésre került. A 2016. évi első félévi önkormányzati támogatás 1.525.000 Ft összegben 2016. január 31. napjáig, a második félévi támogatás 1.445.000 Ft összegben 2016. augusztus 31. napjáig határidőben átutalásra került az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

19/2016. (III.24.) Kt. számú határozata a Mátészalka - Nyírmeggyes kerékpárút-építési pályázatról

Határozatában a Képviselő-testület egyetértett a Mátészalka-Nyírmeggyes települések közötti kerékpárút-szakasz megépítésével. Pályázatot nyújtott be a Mátészalka-Nyírmeggyes települések közötti kerékpárút-szakasz megépítése érdekében a TOP-3.1.1-15 kódszámú pályázati kiírás keretében. A tervezett fejlesztés teljes költsége (elszámolható költség): 380 000 000 Ft. A tervezett fejlesztés támogatási igénye: 380 000 000 Ft. Felhatalmazta a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

A pályázat határidőben benyújtásra került, a jogosultsági feltételeknek megfelelt. A pályázat szakmai értékelése folyamatban van.

20/2016. (III.24.) Kt. számú határozat a Mátészalka bel- és külterületi kerékpárút-építési pályázatról

Határozatában a Képviselő-testület egyetértett a Mátészalka bel- és külterületi kerékpárút-szakasz megépítésével, a következők szerint: Mátészalka, Dózsa György u. és Mátészalka Jármű u. a 49. sz. főút mentén meglévő kerékpárutak összekötésével, valamint Mátészalka Kocsordi u. és Mátészalka, Zöldfa u. a 49. sz. főút és a 471. sz. főút kereszteződésétől a 471. sz. főút Zöldfa u. kereszteződéséig meglévő kerékpárutak összekötésével. Pályázatot nyújtott be a Mátészalka bel- és külterületi kerékpárút-szakasz megépítése érdekében a TOP-3.1.1-15 kódszámú pályázati kiírás keretében. A tervezett fejlesztés teljes költsége (elszámolható költség): 500 000 000 Ft. A tervezett fejlesztés támogatási igénye: 500 000 000 Ft. Felhatalmazta a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

A pályázat határidőben benyújtásra került, a jogosultsági feltételeknek megfelelt. A pályázat szakmai értékelése folyamatban van.

28/2016. (III.31.) Kt. számú határozat a Muzeális intézmények szakmai támogatása (Kubinyi Ágoston Program) című kiírásra pályázat benyújtásáról

Határozatában a Képviselő-testület egyetértett, a Szatmári Múzeum szekérszín épület felújítási munkái II. ütemének pályázati forrás bevonásával történő megvalósításával. Pályázatot nyújtott be a „Muzeális intézmények szakmai támogatása (Kubinyi Ágoston Program)” című kiírásra a megvalósítás pénzügyi fedezetének biztosítása érdekében. A tervezett fejlesztés teljes költsége: 38 890 000 Ft. A tervezett fejlesztés támogatási igénye: 35 000 000 Ft. Mátészalka Város Önkormányzata a 2016. évi költségvetési rendeletének 2015. évi maradvány sora terhére biztosította a Szatmári Múzeum szekérszín épület felújítási munkáinak II. üteméhez szükséges saját forrást, melynek összege: 3 890 000 Ft. Felhatalmazta a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint a pályázattal összefüggő jognyilatkozatok megtételére.

A pályázat határidőben benyújtásra került, melyet az Emberi Erőforrások Minisztériuma 15 000 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesített (támogatási intenzitás 89,99 %). A projekt megvalósítása folyamatban van.

31/2016. (III.31) Kt. számú határozat a mátészalkai 3260/1 hrsz-ú, természetben Rákóczi út – Zöldfa úti saroktelek értékesítési feltételeinek meghatározásáról

Határozatában a Képviselő-testület Mátészalka Város Önkormányzat tulajdonában álló, a mátészalkai 3260/1 hrsz. alatt felvett, 1386 m² nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlant versenytárgyalás útján történő értékesítésre jelölte ki. Az értékesítés feltételeként az ingatlan induló árát 9.300.000 Ft összegben, a licitlépcső mértékét pedig 100.000 Ft összegben határozta meg. A versenytárgyaláson való részvétel feltétele a telek induló ára 10 %-ának megfelelő összegű – azaz 930.000 Ft - pályázati biztosíték önkormányzat bankszámláján történő letétbe helyezése volt. A licit során kialakult vételárát a nyertes pályázónak a versenytárgyalást követően, az adásvételi szerződés aláírásával egyidejűleg kellett megfizetnie. A pályázók tájékoztatása szükséges volt arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény rendelkezései értelmében a helyi önkormányzat tulajdonában álló ingatlan értékesítése esetén a Magyar Államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg, ezért a versenytárgyalás nyertesével kötendő adásvételi szerződés megkötésére és a vételár megfizetésére az állam nevében eljáró MNV Zrt. lemondó nyilatkozatának kézhezvételét követően kerülhet sor.

Az értékesítést a képviselő-testület az alábbi feltételek vállalásához kötötte:

- Az ingatlan értékesítéséről szóló adás-vételi szerződésben három év időtartamra beépítési kötelezettség került meghatározásra a vevő részére. A beépítési kötelezettség megvalósultnak tekintendő, amennyiben az építési hatóság által jóváhagyott beépítés fizikai megvalósítása megtörtént, és az építmény hatósági bizonyítványt/ használatbavételi engedélyt kapjon.

- A beépítési kötelezettség biztosítására a szerződés aláírásától számított 5 év időtartamra visszavásárlási jog került kikötésre, mely visszavásárlási jog a beépítési

kötelezettség nem teljesítése esetén gyakorolható, a beépítési kötelezettség megvalósulása esetén törölhető.

Meghatározta a képviselő-testület, hogy a pályázati felhívás tartalmi elemei között az építési korlátozás szerepeltetni szükséges, hogy a pályázó tudomásul veszi, hogy a szabályozási terv alapján feltüntetett szabályozási vonal mentén köteles az ingatlant beépíteni, továbbá felhatalmazta a polgármestert a versenytárgyalás nyertesével megkötendő adásvételi szerződés aláírására.

Az ingatlan értékesítéséről szóló pályázati felhívás elkészült, és meg lett jelentetve az önkormányzat honlapján, a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján illetve a helyi hírújságban. Három alkalommal került sor a pályázati felhívás közzétételére, 2016. május 9. napján, 2016. június 6. napján, illetve 2016. augusztus 1. napján is versenytárgyalást hirdettünk, azonban az ingatlan megvásárlására ajánlat nem érkezett.

41/2016. (IV.22.) Kt. számú határozat „A Mátészalkai piac megújítása” című támogatási kérelem benyújtásáról

Határozatában a Képviselő-testület az előterjesztés tartalmával egyetértett. Mátészalka Város Önkormányzata a „Helyi gazdaságfejlesztés” című TOP 1.1.3-15 azonosító számú felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be. A beruházás teljes összege bruttó 500.000.000 Ft, amelyből 100%-os támogatási intenzitás mellett nettó 393.700.787 Ft összegre támogatási kérelmet nyújtott be, a fennmaradó 106.299.213 Ft-ot ÁFA visszaigénylés címén kívánja érvényesíteni. Felhatalmazta a polgármestert a támogatási kérelemmel kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, a kérelem benyújtásához szükséges megállapodások megkötésére, a kérelem benyújtására.

A pályázat határidőben benyújtásra került, a jogosultsági feltételeknek megfelelt. A pályázat szakmai értékelése folyamatban van.

42/2016.(IV.22.) Kt. számú határozat a „Történelmi városközpont turisztikai rekonstrukciója Mátészalka Városában” pályázatról

Határozatában a Képviselő-testület egyetértett a „Történelmi Városközpont turisztikai rekonstrukciója Mátészalka Városában” című projekt megvalósításával. Támogatási kérelmet nyújtott be a „Történelmi Városközpont turisztikai rekonstrukciója Mátészalka Városában” címmel a TOP-1.2.1-15 kódszámú pályázati kiírás keretében. A tervezett fejlesztés teljes költsége (elszámolható költség): 720.000.000 Ft. A tervezett fejlesztés támogatási igénye: 720. 000. 000 Ft. Felhatalmazta a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

A pályázat határidőben benyújtásra került, a jogosultsági feltételeknek megfelelt. A pályázat szakmai értékelése folyamatban van.

43/2016. (IV.22.) Kt. számú határozat a „Büszkeségpont” pályázat benyújtásának jóváhagyásáról, tulajdonosi hozzájárulás adásáról

Határozatában a Képviselő-testület a Reformátusok Szatmárért Közhasznú Egyesület „Büszkeségpont” pályázatának benyújtását jóváhagyta. Tulajdonosi hozzájárulását

adta a Mátészalkai Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház épületének felhasználásához, emlékmű elhelyezése céljából. Felhatalmazta a polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

A pályázat a határozatban foglalt felhatalmazás alapján benyújtásra került. Az elnyert összeg a megvalósítandó emlékmű költségeinek csupán egy részét fedezi, a további költségek előteremtése érdekében az egyeztetések folyamatban vannak.

44/2016. (V.05.) Kt. számú határozat a „Mátészalka, a Zöld Város” tárgyú támogatási kérelem benyújtásáról

Határozatában a Képviselő-testület az előterjesztés tartalmával egyetértett. Mátészalka Város Önkormányzata a TOP 2.1.2-15 azonosító számú, „Zöld város kialakítása” című pályázati felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be. A beruházás teljes összege bruttó 737.327.650 Ft, amelyből 100%-os támogatási intenzitás mellett 661.000.000 Ft összegre támogatási kérelmet nyújtott be, a fennmaradó 76.327.650 Ft-ot ÁFA visszaigénylés címén kívánja érvényesíteni. Felhatalmazta a polgármestert a támogatási kérelemmel kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, a kérelem benyújtásához szükséges megállapodások megkötésére, a kérelem benyújtására.

A pályázat határidőben benyújtásra került, a jogosultsági feltételeknek megfelelt. A pályázat szakmai értékelése folyamatban van.

45/2016. (V.05.) Kt. számú határozat „A Mátészalkai Ipari Park iparterületének fejlesztése” tárgyú támogatási kérelem benyújtásáról

Határozatában a Képviselő-testület az előterjesztés tartalmával egyetértett. Mátészalka Város Önkormányzata a TOP 1.1.1-15 azonosító számú, „Felhívás ipari parkok, iparterületek fejlesztésére” című pályázati felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be. A beruházás teljes összege bruttó 1.100.528.574 Ft, amelyből 100%-os támogatási intenzitás mellett nettó 866.557.933 Ft összegre támogatási kérelmet nyújtott be, a fennmaradó 233.970.642 Ft-ot ÁFA visszaigénylés címén kívánja érvényesíteni. Felhatalmazta a polgármestert a támogatási kérelemmel kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, a kérelem benyújtásához szükséges megállapodások megkötésére, a kérelem benyújtására.

A pályázat határidőben benyújtásra került, a jogosultsági feltételeknek megfelelt. A pályázat szakmai értékelése folyamatban van.

55/2016. (V.05.) Kt. számú határozat a kárpátaljai magyar közösség megsegítésére irányuló felhívásról

Határozatában a Képviselő-testület a Kárpátaljai Magyar Oktatásért Alapítvány részére 1 000 000 Ft, azaz egymillió forint támogatást biztosított, melynek forrása a 2016. évi költségvetésben elkülönített előirányzat. Az Alapítvány a támogatást a tiszapéterfalvai önkormányzat és az ott élő magyar közösség megsegítésére használhatta fel és felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A támogatási szerződés megkötésére 2016.06.06. napján került sor. A támogatás összege 2016.06.24. napján került folyósításra a Kárpátaljai Magyar Oktatásért

Alapítvány számlájára. A támogatási szerződés szerint a támogatott 2016. december 31. napjáig köteles a támogatás összegének felhasználásáról beszámolni.

62/2016.(V.05.) Kt. számú határozat az Északi lakótelepen található építési telkek értékesítési feltételeinek meghatározásáról

Határozatában a Képviselő-testület hozzájárult a 3941/17, 3941/26, 3941/27 helyrajzi szám alatt felvett ingatlanok megosztásához, valamint az Északi lakótelepen kialakított 12 darab építési telket versenytárgyalás útján történő értékesítésre kijelölte, és az ingatlanok induló árát az alábbiak szerint határozta meg:

Helyrajzi szám:	Területe:	Induló ár:
3941/28 hrsz	747 m ² területű ingatlan	3.370.000 Ft + Áfa
3941/29 hrsz	798 m ² területű ingatlan	3.600.000 Ft + Áfa
3941/30 hrsz	794 m ² területű ingatlan	3.580.000 Ft + Áfa
3941/31 hrsz	942 m ² területű ingatlan	4.240.000 Ft + Áfa
3941/33 hrsz	900 m ² területű ingatlan	4.050.000 Ft + Áfa
3941/34 hrsz	864 m ² területű ingatlan	3.890.000 Ft + Áfa
3941/35 hrsz	862 m ² területű ingatlan	3.880.000 Ft + Áfa
3941/36 hrsz	861 m ² területű ingatlan	3.880.000 Ft + Áfa
3941/37 hrsz	859 m ² területű ingatlan	3.870.000 Ft + Áfa
3941/38 hrsz	857 m ² területű ingatlan	3.860.000 Ft + Áfa
3941/39 hrsz	854 m ² területű ingatlan	3.850.000 Ft + Áfa
3941/40 hrsz	886 m ² területű ingatlan	3.990.0 + Áfa

A hatályos szabályozási terv szerint a változási vázrajz szerint kialakított telkeken oldalhatáron álló beépítési mód mellett családi házas ingatlanok építésére van lehetőség. A telkek összközművesek, a víz, villany, gáz, szennyvíz, kábel Tv, telefoncsatlakozás bekötése az utcáról biztosított, a közművek csatlakozását a vevőnek kell megoldania. Az licitlépcső mértéke: egységesen 100.000 Ft. Egy pályázó akár több ingatlan megvásárlására is pályázhatott, és bármelyik ingatlan versenytárgyalásán indulhattak a befizetett pályázati biztosíték erejéig. A versenytárgyaláson való részvétel feltétele telkenként 500.000 Ft pályázati biztosíték letétbe helyezése volt az önkormányzat bankszámláján. A képviselő-testület az értékesítést az alábbi feltételek vállalásához kötötte:

- A pályázó köteles az építési telkek Jubileumi tér felől eső telekhatárára az egységes megjelenítés érdekében a főépítéssel egyeztetett kerítést építeni.
- Az ingatlan értékesítéséről szóló adás-vételi szerződésben három év időtartamra beépítési kötelezettség került meghatározásra a vevő részére. A beépítési kötelezettség megvalósultnak tekintendő, amennyiben az építési hatóság által jóváhagyott beépítés fizikai megvalósítása megtörtént, és az építmény hatósági bizonyítványt/ használatba vételi engedélyt kapott.
- A beépítési kötelezettség biztosítására a szerződés aláírásától számított 5 év időtartamra visszavásárlási jog került kikötésre, mely visszavásárlási jog a beépítési kötelezettség nem teljesítése esetén gyakorolható, a beépítési kötelezettség megvalósulása esetén törölhető.

A képviselő-testület a határozatban döntött arról, hogy a licit során kialakult vételárat a nyertes pályázónak a versenytárgyalást követő 60 napon belül, az adásvételi szerződés aláírásával egy időben kell megfizetnie. A képviselő-testület az ingatlanok értékesítési feltételeiről korábban elfogadott 187/2007. (IX.20.) Kt. számú határozatát visszavonta, és felhatalmazta a polgármestert a versenytárgyalás nyertesével megkötendő adásvételi szerződés aláírására.

Pályázati felhívás megjelentetésre került a Szalkai Hírszóró és Szatmári Szó kiadványokban, Mátészalka város hirdetőtábláján, az önkormányzat honlapján, és a helyi televízióban a tárgyban nevezett ingatlanok értékesítésére. A pályázatok beadásának határideje 2016. június 15. 12.00 óra volt. A megjelölt határidőn belül a versenytárgyalásra 4 pályázó jelezte részvételi szándékát, és tett eleget a pályázati biztosíték befizetésének a dokumentációban meghatározott módon.

A 2016. június 16. napján megtartott versenytárgyalás 11 darab ingatlan tekintetében eredményesen zárult. A 11 darab ingatlanból 9 darab ingatlan kikiáltási áron, kettő pedig a kikiáltási ár fölött kelt el. A versenytárgyaláson értékesített ingatlanok vételára együttesen nettó 45.020.000 Ft volt. A versenytárgyalás lezárását követően megkeresésre került az MNV Zrt-t az elővásárlási jog gyakorlása érdekében. Az MNV Zrt. nem kívánt élni elővásárlási jogával, ezért 2016. augusztus 15. napján sor került az adásvételi szerződések megkötésére, és ezen a napon a pályázati biztosíték összegén felül a vételár összegét minden vevő átutalta önkormányzatunk számlájára.

A 3941/31 hrsz-ú ingatlan értékesítése első körben eredménytelenül zárult, mert egyetlen pályázó sem kívánt a meghirdetett ingatlanra licitálni, ezért a telek értékesítésére újabb pályázati felhívás került megjelentetésre. Az első alkalommal 2016. augusztus 1. napjára lett kitűzve a megismételt versenytárgyalás, mely ajánlattevő hiányában eredménytelenül zárult. A 2016. szeptember 12. napjára meghirdetett versenytárgyalásra egy ajánlattevő jelezte részvételi szándékát, és tett eleget az előírt pályázati feltételeknek, így az északi lakótelepen meghirdetett 3941/31 hrsz-ú ingatlan értékesítésére is sor került 4.240.000 Ft + Áfa kikiáltási ár ellenében. Az MNV Zrt. elővásárlási jog gyakorlására vonatkozó nyilatkozata megkeresésre került az ingatlan értékesítéséhez, azonban a nyilatkozat még nem érkezett vissza önkormányzatunkhoz, ezért az adásvételi szerződés aláírásra még nem kerülhetett sor.

69/2016.(V.30.) Kt. számú határozat az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítéséről

Határozatában a Képviselő-testület az előterjesztés tartalmával egyetértett. Mátészalka Város Önkormányzata a TOP-3.2.1-15 azonosító számú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázati felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be. A tervezett fejlesztés teljes költsége (elszámolható költség): 121 383 000 Ft. A tervezett fejlesztés támogatási igénye: 121 383 000 Ft. Felhatalmazta a polgármestert a támogatási kérelemmel kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, a kérelem benyújtásához szükséges megállapodások megkötésére, a kérelem benyújtására.

A pályázat határidőben benyújtásra került, a jogosultsági feltételeknek megfelelt. A pályázat szakmai értékelése folyamatban van.

70/2016. (V.30.) Kt. számú határozat a „Mátészalkai Helyi Közösség”, mint „Közösségi szinten irányított városi helyi fejlesztések megvalósítására irányuló helyi akciócsoport” megalakításáról és regisztrációról

Határozatában a Képviselő-testület elhatározta, hogy Mátészalka Város Önkormányzat alapító tagként részt vesz a Mátészalkai Helyi Közösségben, elfogadta és magára nézve kötelezőnek tekintette az azt megalapozó konzorciumi megállapodást. Elfogadta a Mátészalkai Helyi Közösség képviseletét, amennyiben az alakuló ülésen a közösség tagjai így döntenek. Felhatalmazta a polgármestert a Mátészalkai Helyi Közösség létrehozásával és regisztrációjával kapcsolatos dokumentumok aláírására, az akciócsoportban az önkormányzat képviseletére, illetve a Mátészalkai Helyi Közösség képviseletére abban az esetben, ha az alakuló ülésen a közösség tagjai így döntenek.

A „Mátészalkai Helyi Közösség” megalakult, regisztrációs kérelme elfogadásra került. A „Mátészalkai Helyi Közösség” jogosulttá vált Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia benyújtására.

90/2016. (VI.14.) Kt. számú határozat a napenergia alapú villamos erőmű létrehozásáról saját (közcéltű) villamosenergia-igény fedezése céljából

Határozatában a Képviselő-testület az előterjesztés tartalmával egyetértett. Mátészalka Város Önkormányzata a TOP-3.2.2-15 azonosító számú, „Önkormányzatok által vezérelt, a helyi adottságokhoz illeszkedő, megújuló energiaforrások kiaknázására irányuló energiaellátás megvalósítása, komplex fejlesztési programok keretében” című pályázati felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be. A tervezett fejlesztés teljes költsége (elszámolható költség): bruttó 668 938 000 Ft. A tervezett fejlesztés támogatási igénye: bruttó 668 938 000 Ft. Felhatalmazta a polgármestert a támogatási kérelemmel kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, a kérelem benyújtásához szükséges megállapodások megkötésére, a kérelem benyújtására.

A pályázat határidőben benyújtásra került, a jogosultsági feltételeknek megfelelt. A pályázat szakmai értékelése folyamatban van.

94/2016 (VI.28) Kt. számú határozat a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. 2016-2017. évi brikett tüzelőanyag beszerzési szerződéséről

Határozatában a Képviselő-testület felhatalmazta Dankó Attilát, mint a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft ügyvezetőjét, hogy a Vega-Impex Kft. árajánlatát elfogadva szerződést kössön a 2016-2017. fűtési szezonra vonatkozóan.


Az árajánlat elfogadása határidőben megtörtént. A szerződés a Vega Impex Kft.-vel 2016. július 17. napján megkötésre került.


95/2016 (VI.28.) Kt. számú határozat a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. 2016-2017. évi földgáz beszerzési szerződéséről

Határozatában a Képviselő-testület felhatalmazta Dankó Attilát, mint Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft ügyvezetőjét, hogy a Főgáz Zrt. árajánlatát elfogadva szerződést kössön a 2016-2017. gázévre vonatkozóan.

Az árajánlat elfogadása határidőben megtörtént. A szerződés a Főgáz Zrt-vel 2016. július 23. napján megkötésre került.

Mátészalka, 2016. október 18.


Dr. Hanusi Péter
polgármester



határozat-tervezet
MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK
.../2016. (.....) Kt. számú
HATÁROZATA

A Képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A Képviselő-testület

154/2014.(XII.18.)
161/2015.(X.29.)
163/2015.(X.29.)
169/2015. (XI.26.)
19/2016. (III.24.)
20/2016. (III.24.)
28/2016. (III.31.)
31/2016. (III.31.)
41/2016. (IV.22.)
42/2016. (IV.22.)
43/2016. (IV.22.)
44/2016. (V.05.)
45/2016. (V.05.)
55/2016. (V.05.)
62/2016. (V.05.)
69/2016. (V.30.)
70/2016. (V.30.)
90/2016. (VI.14.)
94/2016. (VI.28.)
95/2016. (VI.28.) Kt. számú határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót *elfogadja*.

Mátészalka, 2016.

Dr. Hanusi Péter
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA: 520-24/2016.
Tájékoztató a képviselő-testület általa hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztés készítéséért felelős(ök): Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző,
Dr. Kötél Andrea jogi referens

Előterjesztés véleményezése:

NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

Előterjesztést ellenőrizte:

Ellenőrzés időpontja: 2016. október 18.

Előterjesztést jóváhagyta:

2016. október 18.